X" Avito vozi s hitrostjo 108 km/h PO vodoravni cesti. Kolikina je najkrajia zav
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mzqﬂija & jc kcrr:ﬁcif:nl lepenja med vozilom in cestiséem G e Iﬂrnu
vozilo ustavi v tem primeru? snem €asu se
feEs A Lk apios 2 d.nminﬂ 0.5m je vriljiva okrog vodoravne osi. ki je pravok
na palico in gre skozi njeno :fn:diﬁffc. Na enem koncu palice je I‘-'fElrj-:nupkr,L:rl?.m.u
maso 2m na drugf:nj pa k‘mgi‘lca 4 Mmaso m. Palico spustimo iz navpicne [.: 2 LLJ-H
tezja kroglica zgoraj. Koliksna je kotna hitrost palice, ko je tezja kroglic: LA
legi? Trenje in zraéni upor zanemarimo! ' : EHCA ¥ najnizji
Koliksen toplotni tok se prevaja skozi vsak m® 30 em debelega betonskega zi
I?phtm prevodnostjo {]15‘{5 W/mid ce Je temperaturna razlika med eno In Jim L:.: ;IL.IU-S
zidu 30K? Da prepuséeni toplotni tok pri enaki temperaturni razliki :fnm%:-:g-l- ranjo
10% prvotne vrednosti, zid obloZimo s plastjo stiropora s lﬂplﬁiﬂni ;‘Jqdnm na
0,04W/mK. Koliksna mora biti debelina stiropora? Prevocnostjo
Z najveé kolikino hitrostjo lahko vozi 200-tonsk: viak v klance, na katerem se vzdi
proga za 15m na vsakem Kilometru? Moé lokomotive je 300 k'W. S€ vzdigne
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)( Raketa, ki jo izstrelijo navpiéno navzgor, se giblje najprej 2 sekundi s pospeskom

-

lard

A F M
prda

10ms™ navzgor, nato prosto leti. Koliko ¢asa leti raketa navzgor in kako visoko
prileti? Koliko Casa traja celoten let in s koliksno hitrostjo prileti na tla? Zraéni upor
zanemari!

Betonski zid debeline 50 em in s toplotno prevodnostjo 0,95 W/mK oblozimo na
zunanjl stram s plasyjo stiropora s toplotno prevodnostjo 0,04 W/mK. Najmanj
kolikSna mora biti debelina stiropora, da voda v zidu ne bo zmrzovala, e je
temperatura na notranji strani zidu 25 "C na zunanji pa -15 "C?

Na homogen val] z maso 10 kg deluje stalna vodoravno usmerjena sila F s
prijemalii¢em v masnem sredis¢u. Najvel kolik3na sme biti sila F, da se valj kotali
brez podrsavanja, ¢e je koeficient lepenja med valjem in podlago 1/3? Koliksen je
tedaj pospesek masnega sredisca valja?

| m dolga tanka homogena palica je vrtljiva okrog vodoravne osi, ki prebada palico na
eni cetrtint dolzine od konca palice. Palico rahlo izmaknemo iz ravnovesne lege in

spustimo. S kolikSnim nihajnim ¢asom niha palica?

Vv, —gt, Y=y, +vl—gl’/2, P=ASAT/L, J.(valj)=mR (2,

1
Zogo brenemo pod kotom 30 glede na vodoravna tla proti 15 m oddaljenemu in 3 m

visokemu zidu. Koliksno najmanjo-hitrost mora imett zoga, da prileti-€ez-zid? Kako

.. daleC za zidom prileti Zoga na tla v tem primeru? Zraéni upor zanemarimo.

(Y Na_ tanki vrvici, ki je speljana preko Skripca, visita utezi z masama 10 kg in $5 kg, S
kﬂilksnim pospeskom se gibljetaruterilin kolik3en je kotni pospesek skripca, katerega
vztrajnostni moment je 0,5 kgm®, polmer pa 0,5m? Trenje zanemarimo.

1Mﬂ1ﬂl} kllpc{ganja tovorno ziénico dela s stalno mogjo 10 kW. V kolik$nem ¢&asu
prepelje Zicnica 1t tezak tovor 1000 m visoko, &e je izkoristek motorja 70%? Masa
Kabine v kateri je nalozen tovor je 500 kg, AL, lak
4. Na k:::n‘celt 0,5 m dolge lahke precke sta pritrjeni kroglici z masama 100 in 200 g.
Precka je vrtljiva okrog vodorayne osi, ki gre pravokotno skozi predko na sredini med
|ai]‘? kroglico in masnim srediS§éem. Precko narahlo izmaknemo iz metastabilne lege.
Knill-gﬁna j¢ hitrost tezje kroglice, ko gre precka skozi ravnovesno lego? Koliksen je
vztrajnostni moment precke s kroglicama glede na os vrtenja?



